



В Саратове по сообщению СМИ о неправомерных действиях в отношении малолетнего ребенка организована доследственная проверка



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка по опубликованной в социальной сети и СМИ информации о неправомерных действиях в отношении малолетнего ребенка.

По предварительным данным, 15 апреля пользователем социальной сети размещена фотография привязанного к стулу мальчика с закрытым, предположительно тряпкой, ртом. Согласно описанию к опубликованной фотографии подобные меры воздействия применяются в детском центре «Золотой ключик».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В действиях неустановленных сотрудников частного детского центра могут усматриваться признаки преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/915789>